KonTponbnas pabota mo reme «Maremarudeckas MOJeNb. MaTeMaTUYECKUH S3BIK»

1 BapuaHT

1. CooTHecuTe Kakioe Bbipa)KeHHe CO CBOHCTBOM Jei-
CTBHii, C MOMOUIBIO KOTOPOTO 3TO BbIpaXKeHHe MOXHO BbIYHC/IHTB
Hau6oJiee palMOHaJJabHBIM CNOCOGOM.

l)(% - 10,5)- 18 a) mepemMecTHTeJIbHbIH
2)4,2-55—-55-3,8 6) pacnpeaenHTebHbIH
3)3+ + 14 + 2% +84  B)coueratenHbiii

2. Berunciure panuoHanssiM cocobom: 20,3 < 1,91 + 2,09 - 20,3.
A)60.,9
b) 812
B) 81,2
r)82

3. Haiiymre 3nauenue Boipakenns: X+ 1.8 npH x=-32.
A) 1,4 B)5 By—-14  I)-5

4. Ilpu Kakux 3HAYEHUSAX MEPEMEHHOW Yy HE MMEET CMbICIa BhIpaKEHUE
A)89 B)-8,9
b)0 10

5. Kakoe u3 BbipaXkeHHil He WMeeT cMbicsia NpH x=] W x=5?

A) =

B) v

B) =3

=

6. YKaxuTe ypaBHEHHUE, 1JIs1 KOTOPOTO YHUCIIO 2 SBJISETCSI KOPHEM
A)b5x+10=0
B)2x=0
B)3y—8=0
ro04-02x=0

7. Kakoe u3 ypaBHEeHUH sBIsETCA TUHEHHBIM?
A)32=12
B)5x*+ 1 = —6
B)2x = -6
Nyly+1)=0
8. Pemmre ypapuenue  oX — 8 = —23.
Ayx=5
B)x=-5
B)x=-3+
MNx=3%

9. Pemrnte ypaBHEeHHE 3(y — 8) =6y — 54.

A)y=-10
Byy=10
B)y =26
MNy=-26



1. Orew BTpoe crapiue cbiHa. CKONMbKO NeT KaXIoMy, ec/H
oTell cTapuie cbiia Ha 22 ropa? [yctb x — Bospact cbiHa. Kakoe
H3 YKa3aHHbIX ypaBHeHH# OTBeYaeT YCJOBHIO 3ala4H?

A)3+x=22
B)3x =22«

B)3x —x=22
MN3x=22-x

2. OnHa cTopoHa TpeyroJibHHKa B 2 pa3a Goabliie Apyroi H
Ha 3,2 cM MeHblie TpeTbeil. HaiinuTe cTopoHbl TpeyroJibHHKa, ecii
ero nepumeTp pasex 9,8 cm.

A) 1,32; 2,64, 5,84

B) 1,2;2,4; 5,6

B)0,8; 1,6; 4,8

') 1,32; 2,64, 6,6



KonTponbnas pabota mo reme «Maremarudeckas MoJieinb. MaTeMaTHUECKUM SI3BIK
2 BapuaHT

1. CooTHecHTe Kakmoe BbIpaXKeHHE CO CBOHCTBOM JeHc-
TBHH, C MOMOLWIBIO KOTOPOr0O 3TO BbIPAXEHHE MOXKHO BbIUHCJIMTH
Hanbosee PaUHOHANLHBIM CrIOCOGOM.

1)15 - (li5 - 12,5) a) coueTaTesbHbIH
2)1,3-8,7+1,3-5,2 6) nepeMecTHTe IbHbIH
3) 5—5— + 4—$~ + 3-:!3- + 2—;— B) pacrpeae/uTeibHbid

2. Beraucinte pandoHansHbM criocobom: 18,2+ 15,5 —18.2 - 4,5.

A) 364 b) 200,2 B) 200 ) —364
3. Haiinurte 3HaueHue BoipakeHus: ¥ ~ 4,3npuy = —6,4.
A) 10,7 B)2,1
B) -10,7 r-2,1
15
4. ITpu KakuxX 3HAYECHUSAX IEPEMEHHONM X HE UMEET CMbICIIA BBIPAXKEHUE X+3,
A)—-35 B)3.,5 B)0 15
5. Kakoe M3 Bblpa)keHHii He MMeeT cMbicsia npH x=4 H
x=5?
e
B) 5
(x—4)x -5)
B) (x + 4c)‘(x +5)
M=
6. YkaxuTe ypaBHEHHE, 1JI1 KOTOPOTO YUCIO -3 SBISETCS KOPHEM
A)bx—8=0
B)3x—-6=0
B)2(x~1)=-8
[y7—-2y=3
7. Kaxkoe u3 ypaBHEHUH SABIAETCS JIMHEHHBIM?
A)3x=38
B)x?= 18
B)x(x—=1)=0
I)x3+4=3

8. Pemmte ypaprenne O T 24 = 45.

A)y=38
b)y=-20
B)y=2|0
Ny=1

9. Pemmte ypaBuenne 0(x — 9) = —2x + 10.

A)x=28
B)x=16
B)x= -8

MNx=55



1. Cpeny NTHLL D0JIbLUE BCEX XKHBET MOMYyrai, a MPOLOJIKH-
TeJbHOCTb XH3HH KpanueHHUbl B 16 pa3 menbwe. Ckonbko set
XHBET Ka1as NMTHUA, €C/IH MoMyrai XKHBeT Ha 75 JieT 0blie, 4eM
kpanuBHHUA. [TycTb x — Bo3pacT kpanuBHHLbl. Kakoe 13 ypaBHe-
HHH YIOBNETBOPSET YCJOBHIO 3afla4H?

A)lbx+x =75

B) 16x —x =75
B) 16x=75—x
[ 16x=75

2. OnHa cTopoHa TpeyroJibHUKa B 3 pa3a MeHblie Apyroi u
Ha 2,3 1M MeHblUe TpeTbeii. HaliiuTe cTOpoHbI TPeyrosbHHKa, ecu
ero nepumerp 10,8 am.

A)2;6;4,3 B)1; 3;6,8

b)2;2,8; 6 N1,7;,5,1;4



